

多功能消防车

朝阳小学小记者 杨晶晶

如今世界各地都容易发生火灾，在消防车到火灾地点的时候容易堵车，会让火灾对居民的伤害更加严重。所以我发明的多功能消防车就有用了。

我的多功能消防车如同卡车般大小，我的消防车还是用坚实百倍的钢铁做的，它可以抗住一千多度的高温，并将热量转化成电能，它还可以把坚硬的墙撞倒，并快速地将人救出。

当然这辆消防车也可以放很多东西，如果消防车全部打开的话，它长达十多米，宽七八米，而且这辆消防车里的装备也很齐全，有消防斧、水管、电锯、火警头盔、防热服、喷水胶囊等警用用品。而喷水胶囊也是我发明的，它的大小和药丸差不多，别看它小，威力可不小，里面装了特殊的水剂，只要用机器把它发射出去，一碰到火就会把水喷出来，瞬间就可以把火灭掉。

救人时间也很重要，当一个地方发生火灾，路上堵车怎么办？不着急，我的消防车会从车中间伸出几个很高的轮子，只要将两边的小轮子收起来，就可以从车顶上通过。如果没有通过怎么办？那也没关系，只要按一下“JAN”就行了，（这个是紧急按钮的拼音首字母），消防车就会展开机翼，飞到空中向目的地出发，当到火灾地点时，消防车就会用“机枪”发射到大火内，射出来的不是子弹而是喷水胶囊，火很快就会被扑灭，可以减少人员伤亡和物品的损坏。怎么样？我的发明不错吧？

我相信，在不久的将来，一定会用到我发明的多功能消防车。

指导老师：陈爱玲

新年畅想

朝阳小学小记者 周玥含

2020即将过去，回首往事，真是浮想联翩，感慨万千。

2020是令人难忘的一年，是刻骨铭心的一年。新冠肺炎肆虐全球，给人们的生命造成了极大的威胁，然而在威胁和挑战面前，我们全国上下众志成城，共同抗疫。白衣天使们冒着生命危险奔赴疫情最前线，一桩桩，一件件可歌可泣的感人故事给我们留下了深刻的印象。其中最值得敬佩的是钟南山爷爷和李兰娟奶奶，他们为抗击新冠肺炎作出了卓越的贡献，在中国历史上留下了浓墨重彩的一笔，他们是全国人民的榜样，更是我们小学生的楷模，他们是人民英雄，是祖国的脊梁。我们为他们点赞，向他们学习。

医务工作者的滴滴汗水和全国人民的积极配合，终于换来了抗疫的全面胜利。我们小学生再也不需要上网课了，大家怀着无比喜悦的心情重返美丽的校园，见到了亲爱的老师和同学们，久别重逢大家是多么的开心啊！但是我们始终要牢记，勤洗手、常通风、不扎堆……做到疫情防控常态化。

在学校我不仅学到了丰富的知识，还锻炼了强健的体魄，既懂得了感恩，也学会了做人。德、智、体、美、劳都得到了全面的发展。

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”新年的钟声即将敲响，在新的一年里我还要向过去那样，勤奋学习，努力拼搏，团结友爱，乐于助人，做一名讲文明，懂礼貌，求上进，懂感恩的好学生，以饱满的热情拥抱2021。

指导老师：胡丽颖

有趣的梦

朝阳小学小记者 尚雪

我一路上怀着忐忑的心情到了家门前，我感觉头皮间袭来一阵凉意，我深深地叹了一口气，唉，该来的还是来了。我刚一打开门，一股“杀气”便随之而来，我双腿不禁颤抖起来。“发试卷了吗？”一声冰冷的声音传来，不用看这声音就来自我。我颤颤巍巍地把那张87分试卷交上去，妈妈见了顿时火冒三丈，眼睛里一团火熊熊燃烧着。看完了试卷，等我的是劈头盖脸的臭骂。我终于忍不住了，冲进房间里哭了起来，但妈妈终究没来安慰我。为什么妈妈不能体谅一下我的感受？想着想着我就睡着了，这时门外传来了一声来自妈妈的叹息，我这也是为了你们好，你们长大后会了解我的苦心的。我现在也十分后悔，年幼时没有努力学习，我不希望你们也这样。在梦中，我见到了一只小精灵，对着魔法棒说了一句：“如你所愿。”

当我一觉醒来时，我发现自己跟妈妈一样高了，再看一下妈妈，果真变成了小孩。耶！我变成了大人了，想到可以干自己想做的事我就十分开心。我叫醒了妈妈，让妈妈替我去上学。妈妈听后也十分

开心，她背上书包替我去上学。见妈妈离去，我的嘴角不禁笑了起来，现在我可以毫无顾虑地玩了。可我刚没高兴多久，就想起妈妈还要上班。迫不得已，我也顶替妈妈的身份去干活了。真惨！我心里暗暗叫苦，可又没办法，唉！在干活时我遇到了种种困难，想到妈妈每天都要解决遇到的问题，我心里隐隐作痛。这可比上学麻烦得多。

下午，我拖着疲倦的身躯回到家里。弟弟见我回来，立马迎了上来，让我给他讲题。我拿过题看了一眼，扑哧一声笑了。我立即给他讲，但他听了好几遍，还是不会。我立刻火冒三丈。可一想到妈妈每天都要不厌其烦地给弟弟讲，我就生不起气来，没想到妈妈平时都那么忙。妈妈终于回来了，她愧疚地低下了头，把试卷拿给了我，没想到妈妈也考了87分。但我并没有高兴她与我考得一样，而是十分生气，也和平时的妈妈一样把妈妈骂了一顿。骂完后，我感觉我的肺快气炸了。

“叮铃铃”，我被闹钟吵醒了，原来这是一场梦啊！ 指导老师：陈爱玲

一粒豆子的旅行

朝阳小学小记者 李梦雅

一天，一粒小豆子想离开妈妈，自己找地方播种。小豆子滚下山坡，滚进了山脚下的森林里，又被弹到了小河里，小豆子在想：我会漂到哪里呢？它顺着小河漂啊漂……

一只小白羊看到了这粒小豆子，小白羊跑到河边衔起小豆子给了小白羊的妈妈。小豆子想：这是要把我吃了吗？小豆子哭了起来。小白羊的妈妈说：“可怜的小豆子，我们把你放在大树下，你就在这安家吧。”于是，小白羊和妈妈一起把小豆子放到了这棵树下就回家了。

忽然，一只小鸟从树上飞了下来，小豆

子还没来及躲就被叨了起来。小豆子虽然感受到了飞翔的乐趣，可它怕小鸟把它吃了。幸好，飞过来一只乌鸦，乌鸦想吃小豆子，让小鸟唱歌，小鸟嘴一张，小豆子掉了下来，这下小豆子赶紧滚走，乌鸦也追了上来。小豆子忙着找到安全的地方，找了大半天也没找到。眼看乌鸦马上就要追上了，突然小豆子眼前出现了一座茅草屋。小豆子灵机一动，加快速度滚进了茅草屋，乌鸦也跟着飞进来了，却被主人赶了出去。

后来主人发现了这颗小豆子，在他的精心照料下，小豆子终于生根发芽了……

指导老师：陈爱玲

写给同学的一封信

朝阳小学小记者 周勋

亲爱的杨珺涵：

你好！

一转眼半年就过去了，你也离开这个班级半年了，还清晰地记得你又直又顺的头发，白白的皮肤，大大的眼睛，高高的个子，樱桃般的小嘴上总是挂着笑容。

你在另外一所学校还好吗？成绩还和原来一样优秀吗？有好伙伴陪你玩吗？

记得在二年级的时候，我们俩是很要好的朋友。有一次在学校我们俩吵架了，我也不记得是因为什么了，反正我们吵得很厉害，最后吵着吵着还吵架了。最终，我平复了一下自己的心情看了你一眼，你好像发现了，顿时就笑起来了，我也笑了。我对你说我们俩好像两个傻子，一会儿哭一会儿笑的。就这样，我们两个又和好了。

对了，前一段时间我们学校开运动会了，我得了两个一等奖，你猜猜是什么吗？猜不出来吧？“50米×2”和“30秒一米”想不到吧？快猜猜我带的是谁？马雅婷还是郑琳娜？那都不是。是陈冰洁，我们俩一共跳了69个，是不是很厉害？这连我自己都没有想到。对了，你们学校开运动会了吗？如果开了，你获奖了吗？

还有，这学期转来几个新同学：王书瑶、王研博、赵莘宇、张颂悦和赵国栋，两个女生和三个男生。

有时间你也可以回来看看，我们都想你了！

你的同学：周勋

2020年12月21日

指导老师：胡丽颖

小狗的自述

朝阳小学小记者 陈文娴

大家好！我叫小美。这个名字是我的小主人给我起的，我非常喜欢这个名字。

我的小主人特别喜欢我，只要她在家，我们总是形影不离。因为我经常陪小主人看有关法律的视频，所以我对法律知识也增添了很多。

有一天中午，家里门开了，我以为是小主人放学回家了，可进来的却是蒙面的黑衣人，进到客厅就东张西望，坏了！这就是电视里的强盗吗？我必须告诉美奇（美奇是小主人的妈妈）。我飞快跑到厨房，大声地叫唤，咬着美奇的衣角跑到客厅，美奇立刻拨打了电话，一看苗头不对，撒腿就跑。说时迟，那时快，我狠狠地咬了强盗的腿，强盗疼得嗷嗷直叫，蹲在地上。这时警察也赶到了，顺利地逮捕了强盗，美奇拍了我的头说：“这次你可立了大功”。

当小主人放学回来，美奇把刚才的经过一五一十地告诉她，小主人抱起我说：“小美，你真棒，我为你骄傲。”听了小主人的话，我真有点不好意思呢！

现在的我已经长大了，所以我要保护好小主人一家，只要小主人平安幸福，我就知足了。

指导老师：陈爱玲

我是谁

朝阳小学小记者 朱瑾萱

说实话我也不知道我是谁，因为我性格多变。我长得麻，还挺漂亮的。瓜子脸，高鼻梁，樱桃小嘴，大大的眼睛。

我的性格有点古怪，一会儿一个样，翻脸比翻书还快。在老师面前我很温柔。说话柔声细语的，十分听话，聪明伶俐，心灵手巧，和蔼可亲，热爱学习，是一个白兔奶糖型。

在同学面前我是一个高冷霸总，偶尔会反常的同学。下课时间我大多很凶，但是，我乐于助人，别人摔倒时我会把他扶起来，并且还会轻轻地帮他掸去灰尘；同学拿的东西太多时，我也会帮他拿一下；别人不开心时，我同样会去安慰他……

在父母面前我也很乖巧，也很孝顺。你可别小看我，我做起家务可不比大人差。每次做完家务，那叫一个干净利落，让爸爸妈妈省了不少心呢。有时，当劳累一天的妈妈下班回家时，我也会端一盆热水给妈妈洗洗脚。

而独处的我呢？是一个自由快乐的小朋友，在我自己的小天地里无忧无虑，每天开开心心地学习和生活。

这就是我，一个古灵精怪的我。

指导老师：胡丽颖

